

聯邦快遞再涉扣逾百華為快件

中方：月前兩包裹「誤投美國」不符事實 將續深入調查

香港文匯報訊 綜合中新社、新華社及人民網報道，官方通報指，國家有關部門依法對聯邦快遞（中國）有限公司未按地址投遞快件一案實施調查發現，聯邦快遞關於將涉華為公司快件轉至美國係「誤操作」的說法與事實不符。另發現聯邦快遞涉嫌滯留逾百件涉華為公司進境快件。調查期間，還發現聯邦快遞其他違法違規線索。國家有關部門將秉持全面、客觀、公正的原則，繼續依法深入開展調查工作。

聯邦快遞在當天的聲明中聲稱，事件是由於美國商務部有關規定不清晰給操作帶來的巨大複雜性而導致。

公司臨後果取決於調查結果

中國外交部發言人華春瑩昨日在例行記者會上表示，中國有關部門將繼續依法深入開展調查工作。「至於你問這家公司會面臨什麼樣的後果，這將取決於調查的結果。」

路透社5月28日報道，華為向該媒體透露，聯邦快遞將華為2個包裹私自轉運至美國，並對另外2個包裹進行扣留，欲「如法炮製」。4個包裹中均無「技術相關」內容，已有1個被華為收貨。鑒於發生此事，華為公關部門副總裁凱里（Joe Kelly）向路透社表示，正在重審其與聯邦快遞之間的合作關係。

事件曝光後，聯邦快遞突然又改口承認「失誤」，前後表態180度大轉彎，背後更顯蹊蹺。聯邦快遞發言人唐納修對路透社表示，包裹只是「誤送」，且沒有任何第三方機構要求聯邦快遞轉運這些包裹。

不過，據《華爾街日報》6月3日報道，一名知情人士披露，聯邦快遞是為配合特朗普政府打擊華為的措施，對內部協議作出更改，從而導致這家快遞巨頭將華為兩個包裹送到美國。

這名知情人士稱，這兩個包裹原本是從日本寄到華為在中國的地址，但「分揀錯誤（sorting error）」導致包裹被轉送到位於美國田納西州孟菲斯（Memphis）的聯邦快遞全球總部。

華為公司5月28日向中國郵政監管部門提出正式投訴。6月1日，國家有關部門決定立案調查。

聯邦快遞聲稱肇因在美政府

對於中國官方的調查內容，聯邦快遞26日發佈官方聲明：我們注意到中國國家郵政局關於調查的公告，目前正與相關部門就調查中發現的情況保持密切溝通。聲明指出，我們將一如既往地全力配合中國政府部門的相關調查，並且致力於充分遵守所有適用的法律和法規。「我們對於所涉及貨件的處理，是由於美國商務部工業和安全局規定不清晰給操作帶來的巨大複雜性而導致。」聯邦快遞對客戶表示歉意，並指這也是聯邦快遞向美國商務部提起訴訟的原因，以避免將來再次發生類似的情況。

「聯邦快遞高度重視我們在中國的業務。我們致力於為客戶提供更完善的服務，以及為員工提供最佳工作場所。」

HUAWEI Mate 20 X 5G (全網通版)

- 記憶體：8GB RAM + 256GB ROM
- 雙模手機：同時支持非獨立組網（NSA）和獨立組網（SA）兩種模式
- 顏色：翡冷翠、寶石藍
- 價格：6,199元人民幣
- 預約：7月26日（翡冷翠）
- 開賣：8月16日

資料來源：華為官網

華為發佈首款5G手機

香港文匯報訊 華為公司昨日在深圳發佈首款5G商用手機，同時，搭載鴻蒙操作系統的華為智慧屏近期將上市。

據新華社報道，華為消費者業務手機產品線總裁何剛在發佈會上說，作為獲得「首張中國5G進網許可證」的5G手機，華為Mate 20 X 5G是目前全球唯一能夠支持獨立組網/非獨立組網的5G雙模手機，搭載華為5G 7nm（納米）麒麟980芯片及7nm巴龍5000終端芯片模組，並支持雙卡雙待。

智慧屏將上市 採用鴻蒙系統

華為公司昨日同時宣佈將進軍電視行業，推出基於鴻蒙操作系統的智慧屏。榮耀智慧屏將於8月上市，華為智慧屏

將於9月上市。華為消費者業務CEO余承東說，全場景智慧戰略將圍繞消費者衣食住行提供無縫的全場景服務，推動產業升級。華為智慧屏是大屏設備在全場景智慧化時代的升級，可實現多設備、多品牌產品的互聯互通。智慧屏可變身為智慧家居的控制中心。

隨著5G商用步伐的加快，各大手機廠商近來也開始緊鑼密鼓地準備5G手機的上市銷售工作。業內普遍預計，包括華為、中興等廠商的5G手機將於近期扎堆面市。

央廣電：聯邦快遞須給中國用戶交代

香港文匯報訊 中央廣播電視總台昨日發表題為《聯邦快遞必須給中國用戶一個交代》的國際銳評文章，明確指出，中國有關部門對聯邦快遞的最新階段性調查結果，及時回應了公眾關切，彰顯了中國依法保護用戶權益的決心，也是用實際行動表明：任何在華企業和個人都沒有法外之權，聯邦快遞必須給中國用戶一個交代。

作為美國快遞巨頭，聯邦快遞三十多年前就已進入中國開展業務，應當熟悉中國法律法規，理應具備基本的契約精神。文章指出，中國是法治國家。中國有關部門從6月1日對聯邦快遞依法立案調查，到6月14日向聯邦快遞（中國）有限公司送達詢問通知書，再到此次公佈最新調查進展，目的是查明事實真相，依法保護用戶權益，優化營商環境。聯邦快遞有義務繼續配合中國有關部門的深入調查，作出合理解釋，給用戶一個交代。

文章強調，中國歡迎外資企業來華發展，但前提是必須遵守中國的法律法規，遵守市場規則和契約精神。目前，中國已建立「不可靠實體清單」制度，將依據中國有關法律法規，對列入清單的實體採取任何必要的法律和行政措施。唯有遵紀守法、

合規經營，外資企業才會在中國贏得廣闊未來。

美國是全球合作發展絆腳石

當天中央廣電總台發表的另一篇題為《美國是全球合作發展的絆腳石》國際銳評文章指出，近年來，美國基於一己之私利，揮舞關稅大棒，到處設置貿易壁壘，粗暴擾亂全球產業鏈與價值鏈，對全球貿易、投資乃至經濟造成嚴重衝擊。在「美國優先」的霸權主義思維下，美方正不斷加重全球「發展赤字」。對此，美國一些政客視而不見，反而把中國幫助其他國家發展的努力歪曲成「經濟利益誘惑」，真是滑天下之大稽。作為負責任大國，中國的發展不僅是為了滿足人民日益增長的美好生活需要，也期望在實現自身發展的同時幫助其他國家和人民。

文章強調，當前，發展仍是解決人類面臨各種突出矛盾和問題的關鍵。美國作為世界第一大經濟體，應當為減少世界「發展赤字」出力，而不是給各國發展使絆子、下套子。經濟全球化是大勢所趨，美國一些人雖然癡迷於單邊主義和保護主義的幻覺中，但根本成不了氣候，人類開放合作的時代潮流是任何力量擋不住的！

進博會蓄勢待發 參展美企超去年

香港文匯報訊 第二屆中國國際進口博覽會定於2019年11月5日至10日在上海國家會展中心舉辦，會期6天。據澎湃新聞及新華社報道，中國國務院新聞辦昨日舉行新聞發佈會，商務部副部長王炳南、上海市副市長許昆林、商務部部長助理任鴻斌介紹進博會籌備進展情況。任鴻斌稱，去年美國有170多家企業參展，36,000多平米的展地面積，位於前3名。今年美國企業參展更加踴躍，參展企業數量超過去年，特別是參展面積比去年多了35%。「可以看出，中國市場對包括美國企業在內的海內外企業有巨大的吸引力。對美國來講，即使是雙邊有一些摩擦，但是也擋不住美國企業對中國市場的重視和對中國市場巨大的熱情。」

逾3000企業參展

中國商務部公佈的數據顯示，第二屆進博會將有150多個國家和地區的3,000多家企業參展，面積30多萬平方米，其中世界500強和行業龍頭企業超

過250家。國家綜合展已有61個國家確認參展，法國、意大利等15個國家確認擔任主賓國。全國各地和國資委、衛健委等已組建了39個交易團、近600個交易分團。

任鴻斌介紹說，去年的首屆進博會共簽署了578.3億美元的意向合同和協議。據其目前掌握的情況，大部分協議都已經執行完畢。值得一提的是，很多產品已經進入中國市場，如大型金牛座「龍門銃」、硬幣大小的心臟起搏器等。

LV資生堂等加入

LVMH、資生堂、雅詩蘭黛、龐巴迪等知名品牌成為進博會上的「新面孔」。熱情不減的「老朋友」則帶着新朋友前來。日本樂購仕株式會社執行董事傅祿永表示，第一屆進博會他帶來了15家日本展商，展覽面積在100平方米左右，實現了與兩家中企的長期合作。「今年的展覽面積預計在300平方米左右，我們前往日本舉行第二屆參展的說明會，反饋非常熱烈。」



■面向食品及農產品展區、醫療器械及醫藥保健展區的第二屆進博會展前供需對接會昨日在上海舉行。中新社

美農業協會促華府結束貿戰

香港文匯報訊 美國農業部美東時間25日公佈向美國農民提供約160億美元援助計劃的政策細節，以補償他們在貿易爭端中遭受的損失。據新華社報道，對此，美農業協會代表和國會議員紛紛表示，援助計劃不能替代出口市場，他們敦促美國政府盡早結束貿易爭端、恢復農產品正常貿易。

根據美國農業部當天發佈的政策細節，美國農民可從7月29日開始申請政府補貼，農業部將根據每個農場的種植面積和相應賠付率計算每位種植戶可獲得的補貼。此外，豬肉和乳製品生產商也可申請一定補貼。這是美國政府繼去年以來第二次調撥巨額資金補助農民。

美國農會聯合會會長杜瓦爾當天發表聲明說，當前美國農業正經歷困難期，貿易戰持續的時間越長，對農村地區影響越大。他表示，在惡劣天氣、大宗商品價格走低、可用勞動力不足等挑戰外，美國農業又遭受關稅衝擊，堪稱遭遇「完美風暴」。

杜瓦爾指出，持續的貿易戰正不斷加重美國農民的經濟負擔，美國農民最終更想要貿易而非援助，恢復農業市場與全球貿易夥伴的互惠關係至關重要。

美國全國小麥種植者協會會長肖爾茨說，農業援助計劃只是藥水膠布，「我們真正需要的是長期解決方案」。該協會繼續敦促美國政府迅速解決與中國的貿易爭端。